

神召會禮拜堂講壇回應

講題：家的盼望

講員：羅天香牧師

經文：以弗所書 2:14-15

日期：27-11-2022

引言

- 2019、2020 年香港發生了不少動盪，除了政治帶來很多分化，也帶來兩代關係和家庭的破壞。
- 末世最大的爭戰不是在於疫情，疫情會過去，但家庭的危機，卻越來越嚴重，沒有減退的跡象。

本論

(一) 末世最重要的屬靈爭戰在於家庭

- 從創世、墮落、救贖、復興都與家庭有關。

創造（創 5:1-2）

墮落（羅 5：12）

救贖（創 3:15）

復興（瑪 4：5-6）

(二) 由創世記到啟示錄，上帝永恆的心意是家庭復興。

- 神在這應許裡特別強調祂在末世要在家庭裡工作。（瑪 4:4-6）
- 人類的墮落是從第一個家庭開始，所以祂要讓復興也從家庭開始。
- 啟示錄中得勝的基督是教會的主，上帝要在地上重建一個屬靈的家庭，並且祂的救恩是要透過這個屬靈的家庭擴展出去，帶來得勝。

(三) 耶穌是爭戰的元帥

- 祂與萬物和好，不但與天父和好，人與人的關係也要和好。（弗 2:14-15）
- 祂帥領屬靈的大家庭 — 教會，把盼望帶進家庭。

(四) 讓聖靈帶領的，成為蒙福的家庭。

- 用心奪回家庭（瑪 4:6）
- 是愛的行動（林前 13:4-8）
- 如何愛？
 - 1) 看重家人的需要（林前 13:4-8）
 - 2) 要認識真正的敵人（林後 2:11）
 - 3) 培養修復的能力（羅 14:19）
 - 4) 要成為渴望成長的人（彼前 2：1-3）

(五) 活出家庭的使命

- 家庭與傳承昔昔相關
- 教會要對家庭有負擔

結論

- 外界越是紛亂，我們越要多加留意自己的內心是否能持衡。平和地持衡，能讓人清醒地辨析，理智地思考，作出智慧之舉。
- 越在亂世中，家人的相處越是要變得小心謹慎，以免互相承受著繃緊的家庭氣氛，亂世家人，克制是愛。
- 讓聖靈充滿，平和我們的心，掌管我們的生活。

討論問題：

1. 在你裡面有沒有一些東西，顯出或攔阻你未能完全地經歷神的愛？讓組員為你禱告。
2. 在你裡面有沒有一些東西，攔阻你在家庭、教會裡與肢體(或某些肢體)彼此相愛？如何得勝？
3. 在你生命中有沒有一些家人，你未能饒恕或未能以主的愛去愛他/她？你能為此禱告嗎？
4. 請思想在未來的日子，你如何帶領家庭，更真實地經歷及見證神的愛？
5. 分享你如何帶領家庭服侍神的經歷？